YUYEBHAA ITPAKTUKA
BawMm 1pejiiaraercst BbIIOJIHUTD 3a/laHue yaeOHO! NPaKTUKU 110 JUCIUAILIIHE
«ITporpammupoBanmes.
Kaxk oMy BapraHTy COOTBETCTBYET 110 TPU HOMepPa KarKJIoro u3 3aIaHuil,
HOMepa, OpaTh u3 TabJIHIIHL.

Var | 1.1 12113 121]22]23

1) [ 1]26]21]16]11] 6
2y [2 (272217 |12 7
3) | 328231813 8
4 [4[29[24[19[14] 9
5) | 5 | 30| 25|20 15 10
6) | 6 | 1 26211611
722721712
8 | 8 | 3 28231813
0) [ 9 [ 4 [20[24]19]14
10) |10 | 5 [ 30| 25|20 | 15
11) [11] 6 | 1 | 26| 21 16
12) (12 7 | 2 |27 ] 2217
13) |13 8 | 3 | 28] 23| 18
14) (14| 9 | 4 | 29| 24| 19
15) |15 | 10 | 5 | 30 | 25 | 20
16) |16 | 11| 6 | 1 | 26 | 21
17) |17 |12 7 | 2 |27 22
18) |18 [ 13| 8 | 3 | 28 | 23
10) (10 [ 14| 9 | 4 | 29 | 24
20) [20 |15 |10 | 5 | 30| 25
21) [21 |16 | 11| 6 | 1 | 26
22) [22 (17|12 7 | 2 |27
23) (2318 | 13| 8 | 3 | 28
24) [24 (19 (14| 9 | 4 |29
25) |25 20| 15 | 10| 5 | 30




3amaga Nel. TpaHcrieHaAeHTHBIE ypaBHEHUH.

Tpebyercs Hanucatb (DYHKIMN PENIeHIsT TPAHCIIEHIEHTHBIX ypaBHeHuit f(x) =
0 MeTojIaMU TIOJIOBMHHOTO JIeJIeHNUsT, XOPJI, KacaTebHbIX, HpoToHa (IPOCThIX
urepanuit) Ha s3pike C/C+4 ¢ 33/ aHHOIT TOUHOCTDIO.

Oyukuio f(x) nepegaBarb, Kak napamerp. [Iporpamma jo/KHa OCYIIECTB-
JIATH JUAJIOT C MOJIb30BaTeIeM, KOTOPBIHT BBOAUT MHTEPBAJ W30AIINN U TOY-
HOCTH BhIUMC/IeHUil. B mporpamme npeaycMoTpeTh mocTpoenue rpaduka pyHK-
1N, THTEPBaJIa U30IA1N, KopHeit moannoMa. QyHKIISA JT0/2KHa BO3BPAIIaTh
KOPHU ypaBHEHUS W KOJIMIECTBO UTEPAINil.

[IpoBeputs pabory mporpammbl ¢ nomoibio WolframAlpha. Iloxrorosurs
OTYET C IIOMOIIBIO CHCTEeMbl KOMIILIOTEPHOI BEpCTKH TeX.

1.
x —cos(z) =0
2.
e+t —4=0
3.
2 —10-2* =0
4.
x* — cos (2°) = 6
D.
(z—1)"=0,5-¢"=0
6.
0,7-cosx—1,3-2=0
7.
2 —x =In(x)
8.
0,7-x—sin(1,3-2) =0
9.
3.z —cos(z) =1
10.

X

2 lg(z) = 5 = —1



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

sinz +1gz =0

logg (22 — €*) =0
r—0,2-sin(z—0,5)=0

22 —lg(z+2)=0
Inz— (r—1)*=—0,15

z® — 20 -sin(z) = 0

\/5—§+0,2:0

2 —sin(5-2) =0

et 412 =2
28771 = 1g(1000 - z)

1,8 2% —sin(10-2) =0



25. ]
2-In(x) ——=0

x
26.
lg(6-5"+25-20") =2+ 1g25
27. ]
vVr+1—-—-=0
T
28.
z-In(x) — 100 = 0
29.
2% =1g(290 - )
30.

In(z) + (z+1)> =0
Samaua Ne2. Anrebpamdyeckme ypaBHEHUS.

Hanucars nmporpammy Ha si3bike C/C++ perienns: aaredOpanvieckKux ypaBHe-
Huii. B mporpamme npejiycMoTpeThb oCTpoeHne rpaduka OyHKINN.
[Iposeputs pabory mporpammbl ¢ nomoribio WolframAlpha. Iloxrorosurn
OTYEeT C IMOMOIIBIO CUCTEMbI KOMIIbIOTepHOiT BépcTKu TeX.

1.
L1z —2—-0,9=0
2.
4 r—4=0
3.
2t — 2 —1,5=0
4.
32 — 522+ 92 —10=0
5.
221 — 9,252 — 63z +5=0
6.

322 — 21z +2=0



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

0,92 +4,22% — 8,522 —13=0
5a® + 132 — 11 =0
3,252 4+ 7,672 + 522 —11 =0
203 + 522 + 11z +7=0
2,220 — 1,222 —11=0
32° —0,422% + 0,952 — 2 =0
—* — 1822 +6=0
223 —0,082% + 0,942+ 1,3 =0
—1,21z* + 23+ 222 - 32 —5=0
32° — 132° 4+ 162 — 15 = 0
32t +42% — 122> —5=0
23 +222+2=0
3,22 + 7,752 + 6,322 — 10,5 =0

22% +0,482% + 1,62 — 2,6 =0



21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

22t — 32> —5=0
223 —0,522° + 5,40 —7,4=0
1,052 — 172 + 6 = 0
20% —0,352° + 0,85z +1 =0
0,89z + 3,672% — 7,922% — 13 =0
22% —0,352% + 0,472 — 1,43 =0
6zt + 823 — 2322 +2,1=0
52° + 2022 4+ 5x + 8 =0
2at —22% — 42 + 62 —7=0

1,92° + 72 — 11 =0



